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Helyszám
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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz — Megkezdte működését a piaci repüíőbizntfc embereit, akik azt mondják, hogy a lrusdrágaság-ráros házinyomdája 1919.

ság. A  közélelmezési miniszériumbani még biz ti< nak egyik legfőbb oka a felhozatal csökkenése, 
mólt hét folyamán megállapodtak abban, hogy másrészt a vidéki gazdáknak az a lehetetlen fel- 
egy repülőbizottsággal fogják ellenőriztetni a fogása, hogy csupán szóló ezreseket akarjak elfo- 
nydlt piacokat és üzleteket, hogy végre valami fór. gadni az eladott állatokért. A mészárosok azt is 
mában nyakára hághassanak a napró'Lnapra fc* hibáztatják, hogy a tiszántúli zóniaiterületen mai-« 
kozodó drágaságnak. A repülőbizottságoknak az ködő állat vásárló szindikátus monopóliumot él- 
a célja, hogy a termelőtől kiindulva végig köves- vez. Legfőbb baj azonban — mondják — és ez 
sék az áruk útját és az árak fokozódását, tehát tényleg igy is van, az a tény, hegy rengeteg 
megtudják azt, hogy az áru hány kézen megy olyan ember kapott iparigazolványt husárus'itás. 
keresztül, amig a termelőtől a fogyasztóig jut, ra', akik azelőtt nem voltak legális mészárosok.
Egyelőre két bizottságot szervezlek, amelyekben illetve hentesek. Mig. békében csak háromszáz hús. 
helyetfoglal a közélelmezési miftisztérium, az Ár. ipari igazolvány volt kint, most kilencszáz ipar- 
vizsgáló Bizottság, a fővezérség, az államrendőr- igazolványt adtak ki. Kevesebb áru tehát lényege­
ség és a főváros két.két kiküldötte. A repülőbi- sen több kézen, megy keresztül. A bizottság köré- 
zottságok ma kezdték meg működésüket és első ben az a felfogás is megerősödött, hogy a jövő.
Útjukban megtekintették a vásárcsarnokokat és a ben nem engednek ki az országból élőmarhát, 
vágóhidat, illetve az ott folyó állatvásárt. Az csupán levágott állapotban és csakis Budapestről 
utóbbi napokban ugyanis a h usk ereske de lem terén szállítva, fiiért ilyen módon sokkal jobban ellen- 
értük el az árak anarkiáját, a bizottság tehát első őrizhető, hogy hány állat kerül ki, azofikivül meg. 
feladatának azt tekintette, hogy a hus-drágaság .maradnak a melléktermékek, amelyeket idehaza 
okait megállapítsa. A repülőbizottsáigck mai utju. dolgozhatnak fél! Á repülőhizottságok szambatoxt 
kon csupán informálódtak, intézkedéseket csak a a budai piacokat és a bolgár kertés^k zöldség, 
gyűjtött tapasztalatok és beérkező jelentések alap- telepeit fogják meglátogatni, majd az üzletekre 
ján fognak foganatosítani. A bizottságok tagjai kerül a sor. Tapasztalataikról részletes jelentést 
meghallgatták a mészárosok és hentesek vezető fognak késziteni a kormány számára. ~zssm


